

# 一甘肃籍女性朝觐者遇难

## 麦加踩踏或已致1300人死亡

中国驻吉达总领馆25日对新华社记者说,一名中国朝觐人员当天向中国朝觐工作总团和中国驻沙特使领馆报告,他的妻子在麦加米纳地区发生的踩踏事故中遇难。

这名甘肃籍朝觐人员表示,他50岁的妻子马再立哈在踩踏事故中不幸遇难。他说,踩踏事故发

生时,他和妻子被拥挤的人群挤散。后来他看到妻子的遗体被救援人员装入尸体袋拉走。

中国驻吉达总领事安瓦尔说,他们正在麦加各个医院和停尸房寻找中方遇难人员遗体,但找到遗体可能还需要一段时间,因为很多遗体还没来得及送入停尸房进行辨认。

24日上午,在距离麦加数公里外的朝觐地米纳发生了人群踩踏事故,据伊朗法尔斯通讯社24日报道,发生在沙特阿拉伯麦加附近的朝觐踩踏事件已经造成至少1300人死亡,超过2000人受伤。

法尔斯通讯社称,事故遇难者中有约131名伊朗国籍公民,有约150名伊朗人受伤。 星报综合

### 社会

### 研究

### 万象

### 最新闻

#### “南京虐童案”男童父母告发帖人

南京“虐童案”中男童父母状告发帖人,认为网帖侵犯了他们家庭隐私,而且照片存在作假嫌疑,索赔20万元。昨日,江宁区人民法院作出一审宣判:此举不侵犯肖像权、名誉权、隐私权,驳回了原告的诉讼请求。



刘薇

#### 通话200余次 女研究生被骗48万

27岁的王莎是一名在读研究生,但在半个月里,她便负债近47万。从8月29日接到第一通诈骗电话,到9月15日报警,她与对方通话200余次,分9次被骗走48万余元。除1万多元学费,其余均是向24位老师、同学和朋友所借……24日,长沙警方已受理此案。

覃剑

#### 温州退休医生夫妇涉贩婴被批捕

温州一对知名退休医生夫妇涉嫌贩卖婴儿被批捕。爆料人称他们把活婴说成死婴,或说婴儿有先天性疾病,瞒住婴儿父母,偷偷卖掉。温州苍南县警方先后抓获26名嫌疑人,解救出16名婴儿。涉案医生的大女儿想捐款替父母赎罪,因案件在侦查阶段,未能如愿。

赵青松

#### 每天散步,更聪明

运动能让人更聪明,但到底多大的运动量能最大限度发挥这种效应呢?美国堪萨斯大学的研究者要求参试者每天散步半小时,坚持26周。结果发现,坚持散步后,参试者的语言、推理等各项认知技能都得到了提升。

林子健

#### 娃压力大,易得糖尿病

大家都关注成年人该如何减压,那无忧无虑的孩子呢?糖尿病学权威杂志《糖尿病学》刊登瑞典一项新研究发现,父母离异、亲人过世等事件会导致儿童心理压力巨大,这样的孩子罹患1型糖尿病的风险比一般孩子高3倍。

张家伟

#### 吃虾皮补钙,要适量

很多人把虾皮作为补钙佳品,但吃多了反而有害。第三军医大学营养与食品研究中心副教授常徽指出,虾皮钙含量高,但如果过量食用容易导致尿结石。此外,虾皮中含有较多的胆固醇及盐分,过量摄入还会增加高血压风险。除了吃虾皮补钙,还可以多喝牛奶。

刘雯娟

#### 做好事,幸福感会传染

美国俄勒冈州立大学的心理学家让参与者观看表现善举的视频,发现看视频时参与者大脑中交感神经和副交感神经的活性都达到峰值。研究者表示,当看到善举减轻了别人的痛苦,人的心情会平静下来,副交感神经被激活,幸福感被提升。

王亮

#### 女友和妈落水救谁? 终于有答案了!

24日晚,司法部网站公布今年国家司法考试参考答案,在火灾之际为救出女友而未救出母亲,构成不作为犯罪,即女友和妈同时遇险,先救妈!专家称,对女友只有道义上而没有法律上的救助义务。

#### 食堂员工殴打学生 南通大学:肢体冲突

网曝昨日南通大学主校区二食堂员工对大学生卖早餐团队大打出手。25日下午校方官方微博通报称,宜兴大师兄科技有限公司聘用的两名学生,组织400余份早餐在校内分售,和食堂承包商雇工发生肢体冲突。学校已对承包商进行相应处罚,并解除承包合同。



王燕妮

#### 建设局劝住户撤离 不到7小时楼塌了

24日凌晨,浙江绍兴一幢6层民房倒塌,周围居民半夜被吓醒。塌楼建于1988年,22日就有人反映房屋出现异常,建设局实地勘察发现承重墙开裂变形,让住户撤离。23日晚,整楼居民撤离,然后不到7小时楼就塌了……所幸未造成伤亡。

何家乐

#### 最坚强女孩 “篮球女孩”失双腿 多次游泳夺冠



2000年,4岁的云南女孩钱红艳遇车祸,失去双腿。因贫穷她只能将半个旧篮球套在身下,用手“爬行”。2007年,她开始接受游泳训练,屡夺残运会游泳冠军,并被国内媒体报道,感动无数人。医生已为她安装了假肢。近日,其事迹引起外媒关注。

李洁

#### 最特别产品 这个防晒产品能喝



近日有公司推出了一款标榜能用“喝”的防晒产品,这款喝的防晒饮品名叫“UVO”,是美国34岁的皮肤科医生鲍比所研发的,号称喝下一瓶就能防止晒黑、晒伤3至5小时。据悉,“UVO”内并不含任何传统防晒剂的成分,而是添加了多种抗氧化剂、维生素和植物营养素等,让防晒系数达到30%。不过美国皮肤病学会表示,“UVO”的防晒功能并没有科学根据。

孔庆玲

## 金立打造狂欢盛宴,与中国足球齐迎国庆

十一假期怎么过好?不如跟着金立超级续航,到合肥之心城一起为中国足协中国之队加油吧!据悉,正值十一黄金周,金立手机将在全国各地掀起一股“金立携手中国足球”的超级续航狂潮,将金立与中国足球共通的超级续航精神推至各个角落。10月1日-2日,金立将在包括广州、重庆、成都、杭州、宁波、合肥、石家庄及沈阳等八大城市核心商圈,举办有趣好玩的线下体验活动,并结合精彩纷呈的线上有礼,将丰富的金立足球好礼送给支持金立及力挺中国足球的朋友们,将金立超级续航为中国足协中国之队注入的能量延续下去。

为了让每位来宾都能切实体验到金立与足球运动之间的关联,活动现场特别设置了精彩的现场表演及游戏互动环节。给两只

手指穿上球鞋在迷你的绿茵场上来一场刺激的指尖足球赛,你试过吗?令人尖叫不断、狂喜不已、精彩绝伦的街头花式足球,你有看过吗?由美艳动人、魅力十足的足球宝贝所带来的热辣舞蹈,你想感受吗?

此前,基于对中国足球的喜爱及中国足球事业不断上升的发展趋势的深刻洞察,金立于8月29日正式签约成为中国足协中国之队及中国足协杯官方赞助商,这标志着在未来四年,金立将与七支不同年龄段的国字头足球劲旅并肩作战。而随着国足在两场比赛预选赛小组赛中超级续航的优异表现,球迷们的热情更是水涨船高,赛事收视率一路高涨,一度超过央视一套、湖南卫视等。随之而来的必然就是作为官方赞助商的金立也获



得极高的品牌关注度,更多人通过金立与中国足球之间的紧密关联看到了金立。这对于金立来说,可谓名利双收。

而此次十一黄金周的狂欢活动,将是金立携手中国足球后一次极好又扎实的落地推广。在这个美妙的假期,体验感十足的现场游戏以及来自国足教练佩兰及球员的限量精美好礼,相信都将吸引并带动更多朋友一起加入为中国足球呐喊的队伍中来。心动不如行动,今年十一就让我们相约合肥之心城,和金立超级续航一起为中国足协中国之队加油!

## 国投瑞银基金:基本面搭台 债市登台唱牛戏

目前国内一年定存利率仅为1.75%,而8月CPI指数同比增长2%,利率收益率与CPI指数倒挂,意味着中国正式进入负利率时代。为实现资产的保值增值,兼具稳健性和相对高收益的债券市场成为市场吸金石。受益债市上涨,债券型基金的收益率也是水涨船高。其中,成立于2014年9月26日的国投瑞银岁利一年期定期开放债基,凭借基金经理准确的市场判断和封闭运作的优势,涨幅更是喜人。值得关注的是,目前货币脱离实体经济专向虚拟经济以及资本外流的现象,正使货币政策面临失灵风险,预计未来财政政策将更加积极。货币政策和财政政策双宽松为市场提供了足够的流动性,在市场避险情绪升温,利率跑不过CPI的背景下,债市迎来了最好的时代。